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¿QUIERES SORPRENDER ESTA NAVIDAD INCLUSO AL MÁS  GOURMET ?

En Momments, nos proponemos facilitarte la vida durante esta Navidad. Valoramos
profundamente la cercanía y el arraigo en nuestro entorno, defendiendo la calidad, el
esfuerzo y la pasión como principios fundamentales de nuestra filosofía vital.  Te invitamos
a explorar nuestro catálogo de lotes navideños, regalos gastronómicos y regalos
corporativos, donde te mostramos cómo sorprender a tus seres queridos.  Elige un regalo o
lote de nuestras propuestas o personalízalo según tus preferencias; ¡tú decides!

Regalos y Lotes propuestos: Hemos confeccionado una cuidada selección de regalos y
lotes con diversas combinaciones de productos que satisfacen todas las necesidades y
presupuestos. Desde opciones clásicas hasta alternativas más exclusivas e innovadoras,
hay algo para todos.

Crea tu Propio Regalo o Lote: Si prefieres seleccionar los productos que deseas incluir en
tu regalo o lote, estaremos encantados de hacer realidad tus deseos. Elige entre los
artículos que más te gusten y te proporcionaremos un presupuesto sin compromiso. Si lo
necesitas, consulta por regalos o lotes que incluyan vino sin alcohol, productos 100%
ecológicos, opciones diseñadas para veganos, así como aquellos que contengan paletilla o
jamón, entre otros. 

¿Buscas un producto específico y no lo encuentras en nuestro catálogo? ¡Nos
encargaremos de conseguirlo para ti! ¡¡Contáctanos!!

Presentación Especial: Nuestros lotes son presentados con esmero, envueltos y/o en cajas
decoradas con un lazo o detalle navideño que les otorga un toque especial. Ten en cuenta
que, por razones logísticas y de protección del contenido, para envíos fuera de nuestra
área de reparto, solo ofrecemos la opción de cajas de cartón con lazo navideño que
permitan dicho envío.

Contáctanos y elige el regalo/lote perfecto para ti , para tus clientes, empleados,
familiares y amigos!

¿CÓMO HACER UN PEDIDO?

Para realizar un pedido tan sólo es necesario ponerse en contacto con nosotros a
través de:
Correo electrónico : momments@momments.es
Teléfono: 686 596 895
Shop Online: www.momments.es

Realiza tu pedido con la debida anticipación para asegurarte de que tu lote preferido
no se haya agotado. Para garantizar la reserva de artículos y/o pedidos de cantidades
significativas, especialmente durante la campaña navideña, te recomendamos
reservar tu pedido y realizar el pago correspondiente de forma anticipada, conforme a
los acuerdos comerciales establecidos.

Aprovecha además un descuento especial (consulta el apartado de ofertas y
promociones).

El precio indicado en los lotes es con el IVA incluido.



-1 Botella Cava Brut Nature FREIXENET Blanc de Blancs 75 cl.
-1 Botella Vino Tinto D.O. La Mancha MUCHAS MANOS 75 cl.
-1 Estuche Bombones Caja ROJA de NESTLÉ 103 g.
-1 Barra Turrón Blando MONERRIS PLANELLES Extra 150 g.
-1 Estuche Barquillos Tradicionales RIFACLI 12 unidades 48 g.
-1 Estuche Galletas Mini Surtido BIRBA 36 g.
-1 Estuche Cortadillos Cabello de Ángel GAMITO 100 g.
-1 Bolsa Nueces con Cáscara Selección PRUNITA 150 g.
Presentado en caja cartón lote.

17,95€ IVA incluido

LOTE
MJ24



-1 Botella Cava Brut Nature FREIXENET Blanc de Blancs 75 cl
-1 Botella Vino Tinto MARQUÉS DE ROCAS 75 cl.
-1 Botella Vino Blanco MARQUÉS DE ROCAS 75 cl.
-1 Barra Turrón Duro MONERRIS PLANELLES Extra 150 g.
-1 Barra Turrón Blando MONERRIS PLANELLES Extra 150 g.
-1 Barra Turrón Chocolate con Leche Crujiente TRAPA 140 g.
-1 Estuche Barquillos Tradicionales RIFACLI 12 unidades 48 g.
-1 Estuche Delicias de Coco de Confitería Toledana LA PREFERIDA 125 g.
-1 Estuche Delicias de Turrón Jijona ANTIU XIXONA 100 g.
-1 Estuche Trufas Chocolate ANTIU XIXONA 100 g.
-1 Lata Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA 78 g.
-1 Estuche Dátiles Confitados PRUNITA 100 g.
Presentado en caja cartón lote.

IVA incluido

LOTE
LM124

23,50€



28,85€ IVA incluido

- 1 Estuche de barquillos Duetto Rifacli 100gr. 
- 1 Olivada Empeltre premium 100 gr. Blai Peris 
- 1 Estuche regaña tradicional Espiga Blanca 180gr.
- 1 Vino blanco garnacha blanca Manyol D.O. Terra Alta 75cl.
- 1 Vino tinto garnacha tinta y syrah Manyol D.O. Terra Alta 75cl.
- 1 Aceitunas Espinaler rellenas de anchoa 350gr.
- 1 Patatas Corte Grueso Espinaler 150gr.
Presentado en caja de cartón con asa.

LOTE
E524



-2 Botellas vino tinto Rioja Marqués del Atrio Reserva.
-1 Pieza chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 250 g.
-1 Pieza salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 250 g.
-1 Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. World Cheese Awards Bronze 2022-23.
Presentado en estuche cartón kraft con lazo navideño.

32,67€ IVA incluido

LOTE
LGE0124Decoración no incluida.  



32,95€ IVA incluido

- 1 Ou Sweet Nuts 165gr. Les Garrigues
- 1 Ratafía Corriols 50cl.
- 1 Paquete avellana tostada variedad negreta La Trencadora 150gr.
Presentado en caja de cartón lote.

LOTE
SEC24



34,49€ IVA incluido

LOTE
J924

- 1 Paté ibérico Mareterra 94gr.
- 1 Vino tinto Jan Petit Clos Pons D.O. Costers del Segre 75cl.
- 1 Estuche mini chapata Espiga blanca 80gr.
- 1 Almendra garrapiñada piel square 130g Les Garrigues
- 1 Paté de pulpo a la gallega Mareterra 94gr. 
- 1 Olivada Empeltre premium 100 gr. Blai Peris 
Presentado en caja de cartón con asa.



37,74€ IVA incluido

- 1 Estuche de barquillos Duetto Rifacli 100gr. 
- 1 Estuche Creps de cacao Rifacli 90gr.
- 1 Original tonic classic  20cl.
- 1 Estuche regaña tradicional Espiga Blanca 180gr.
- 1 Vino blanco garnacha blanca Manyol D.O. Terra Alta 75cl.
- 1 Patatas fritas en aceite oliva 150gr.
- 1 Mermelada frambuesa mini just for cheese Can Bech 72gr.
- 1 Miniatura ginebra Beefeater 5cl.
- 1 Oliva Arbequina 180 gr. Blai Peris
- 1 Mousse de Boletus y queso de cabra Can Bech 115gr.
- 1 Almejas al natural espinaler 110gr.
Presentado en caja de cartón con asa.

LOTE
N9124



38,95€ IVA incluido

- 1 Estuche de barquillos Duetto Rifacli 100gr. 
- 1 Estuche Creps de cacao Rifacli 90gr.
- 1 Olivada Empeltre premium 100 gr. Blai Peris 
- 1 Estuche regaña tradicional Espiga Blanca 180gr.
- 1 Vino blanco garnacha blanca Manyol D.O. Terra Alta 75cl.
- 1 Vino tinto garnacha tinta y syrah Manyol D.O. Terra Alta 75cl.
- 1 Mermelada frambuesa mini just for cheese Can Bech 72gr.
- 1 Botellín ratafía l'Hostieta de 30ml.
- 1 Paquete avellana tostada variedad negreta La Trencadora 150gr.
- 1 Mousse de Boletus y queso de cabra Can Bech 115gr.
Presentado en caja de cartón con asa.

LOTE
D424



39,95€ IVA incluido

- 1 Vermouth Padró & Co rojo clásico 75cl. 
- 1 Paté de pulpo a la gallega Mareterra 94gr. 
- 1 Capricho de champiñones a la mediterranea Mar Tret Natur de 175 gr.
- 1 Estuche mini chapata Espiga blanca 80gr.
- 1 Salsa espinaler botellín 92ml.
- 1 Aceitunas Espinaler rellenas de anchoa 350gr.
- 1 Mejillones en escabeche pequeños Pepus 111gr.
- 1 Calamares en su tinta Pepus 115gr.
- 1 Almejón al natural (almendra de mar) Espinaler 111gr.
Presentado en caja de cartón con asa.

LOTE
H824



44,78€ IVA incluido

- 1 Castell de Ribes Brut Nature. Joan Sardà. D.O. Cava 75cl.
- 1 Estuche de barquillos Duetto Rifacli 100gr. 
- 1 Vino tinto Jan Petit Clos Pons D.O. Costers del Segre 75cl.
- 1 Capricho de champiñones a la mediterranea Mar Tret Natur de 175 gr.
- 1 Estuche regaña tradicional Espiga Blanca 180gr.
- 1 Mousse de Boletus y queso de cabra Can Bech 115gr.
- 1 Aceitunas Espinaler rellenas de anchoa 350gr.
- 1 Mejillones en escabeche pequeños Espinaler 20/30.
- 1 Berberechos pequeños al natural Espinaler 65/85.
Presentado en caja de cartón con asa.

LOTE
C324



-2 Botella Cava Brut Nature Cuvée 1887 CAVAS HILL Reserva 75 cl.
-1 Botella Vino Tinto D.O.C. Rioja FAUSTINO RIVERO ULECIA Crianza 75 cl.
-1 Botella Vino Tinto D.O. Penedés GRAN TOC HILL Crianza 75 cl.
-1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda BLUME Verdejo Selección 75 cl.
-1 Barra Turrón Jijona ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g.
-1 Barra Turrón Alicante ANTIU XIXONA Etiqueta Blanca Cal. Suprema 150 g.
-1 Barra Turrón Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA Etiqueta Roja Cal. Suprema 150 g.
-1 Estuche Barquillos Tradicionales RIFACLI 12 unidades 48 g.
-1 Estuche Bombones Cofres TRAPA 53 g.
-1 Estuche Mantecados Caseritos LA CONFITERA 150 g.
-1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 150 g aprox.
-1 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 150 g aprox.
-1 Sobre de Paleta Ibérica Cebo 50% Raza Ibérica EMERITVS 100 g.
Presentado en caja cartón lote.

LOTE
AT524

45,95€ IVA incluido



-1 Botella cava Codorníu Cuvée 150 Aniversario Brut ecológico Edición Limitada.
-1 Botella vino tinto Rioja Puerta Vieja Reserva.
-1 Barra turrón de chocolate con leche y galleta crujiente Simón Coll 250 g.
-1 Estuche tejas de Tolosa de almendras caramelizadas Rafa Gorrotxategi 75 g.
-1 Tarro crema de foie Zubia 100 g.
-1 Queso orgánico de leche cruda de oveja Churra Hacienda Zorita cuña estuchada 200 g.
Presentado en estuche cartón kraft con lazo navideño.

49,67€ IVA incluido

LOTE
LGE0224Decoración no incluida.  



-1 Botella Cava Brut Nature MERITUM de FREIXENET Gran Reserva 75 cl.
-1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages ABADAL MATÍS Crianza 75 cl.
-1 Botella Vino Blanco D.O. Penedès BLANC BRUC Barrica Cavas HILL 75 cl.
-1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g.
-1 Barra Turrón Chocolate Almendras ANTIU XIXONA Etiqueta Negra Cal. Suprema 150 g.
-1 Estuche Bombones LINDOR Minicornet con Leche LINDT 75 g.
-1 Estuche Barquillos Rellenos Turrón ANTIU XIXONA 75 g.
-1 Estuche Galletas Surtidas DELEITUM 500 g.
-1 Estuche Galletas FRUITS D’OR Coco y Chocolate BIRBA 165 g.
-1 Estuche Doy pack Pipa de Girasol Caramelizada DELIRIUM TORRA 125 g.
-1 Tarrina Crema Queso de Oveja FLOR ESGUEVA 125 g.
Presentado en caja cartón lote.

51,40€ IVA incluido

LOTE
N1124



52,32€ IVA incluido

- 1 Cubo carquiñolis artesanos con almendras Rifacli 100gr.
- 1 Estuche mini chapata Espiga blanca 80gr.
- 1 Vino tinto Sedó Barceló D.O.Q. Priorat 75cl.
- 1 Estuche Creps de cacao Rifacli 90gr.
- 1 Paté de pulpo a la gallega Mareterra 94gr. 
- 1 Paté de gambas al ajillo Mareterra 94gr. 
- 1 Ratafía Corriols 50cl.
- 1 Paquete avellana tostada variedad negreta La Trencadora 150gr.
Presentado en caja cartón lote.

LOTE
B224



-1 Botella Vino Tinto D.O. Montsant EL SENAT DEL MONTSANT 75 cl.
-1 Botella Vino Tinto D.O.C Rioja HACIENDA LOPEZ DE HARO Reserva 75 cl.
-1 Sobre de Paleta Ibérica Cebo 50% Raza Ibérica EMERITVS 100 g.
-1 Sobre Chorizo Ibérico EMERITVS 100 g.
-1 Pieza Salchichón Payés CAULA 260 g aprox.
-1 Bolsa Picos Rústicos Gourmet OBANDO 130 g.
-1 Media Pieza Queso Curado ALBENIZ 400 g aprox.
Presentado en caja de madera  56×33.5×8.9cm.

54,48€ IVA incluido

LOTE
ELP824



57,59€ IVA incluido

- 1 Cubo carquiñolis artesanos con almendras Rifacli 100gr.
- 1 Estuche barquillos classic Rifacli 90gr.
- 1 Patatas Corte Grueso Espinaler 150gr.
- 1 Vino tinto Jan Petit Clos Pons D.O. Costers del Segre 75cl.
- 1 Vermouth Padró & Co rojo clásico 75cl. 
- 1 Paté de pulpo a la gallega Mareterra 94gr. 
- 1 Capricho de champiñones a la mediterranea Mar Tret Natur de 175 gr.
- 1 Estuche mini chapata Espiga blanca 80gr.
- 1 Salsa espinaler botellín 92ml.
- 1 Aceitunas Espinaler rellenas de anchoa 350gr.
- 1 Mejillones en escabeche pequeños Pepus 111gr.
- 1 Calamares en su tinta Pepus 115gr.
- 1 Almejón al natural (almendra de mar) Espinaler 111gr.
Presentado en caja de cartón con asa.

LOTE
G724



-2 Botellas vino tinto Dominio de Valdepusa Marqués de Griñón Colección Privada.
-1 Estuche 3 loncheados paleta gran reserva selección Joyas de la Serranía Cumbres Jabugo 3x100 g.
-1 Pieza chorizo vela ibérico bellota Ibedul 250 g.
-1 Tarro mousse de pato con boletus Zubia 190 g.
-1 Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. - World Cheese Awards Bronze 2022-23.
Presentado en estuche cartón kraft.

59,99€ IVA incluido

LOTE
LGE0324Decoración no incluida.  El lazo y el modelo del mismo puede variar respecto al de la imagen.



-2 Botellas vino tinto Rioja Marqués del Atrio reserva.
-1 Queso mezcla curado Lavega cuña 300 g - World Cheese Awards Bronze 2022-23.
-1 Botella aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
-1 Loncheado paleta cebo ibérica 50% Manuel Guillén 100 g.
-1 Loncheado lomo cebo ibérico 50% Manuel Guillén 100 g.
-1 Pieza chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
-1 Estuche longaniza de Aragón raza Duroc El Cierzo de Teruel 260 g.
-1 Bolsa biscottinas redondas con aceite y sal Rústica 100 g.
-1 Pieza sobrasada de Mallorca premium Can Balaguer 250 g aprox.
Presentado en estuche de cartón kraft con asa.

60,09€ IVA incluido

LOTE
E1424Decoración no incluida.  El lazo y el modelo del mismo puede variar respecto al de la imagen.



-1 Botella Vino Tinto D.O.C. Rioja MONÓLOGO Crianza Edición Especial 75 cl.
-1 Botella Vino Tinto D.O. Valdepeñas VIÑA ALBALI Reserva 75 cl.
-1 Botella Vino Tinto D.O. Costers del Segre RAIMAT Clamor Roble 75 cl.
-2 Sobre de Paleta Ibérica Cebo 50% Raza Ibérica EMERITVS 100 g.
-1 Pieza Salchichón Payés CAULA 260 g aprox.
-1 Frasco Mousse Foie de Oca Trufado ZUBIA 100 g.
-1 Tarro Cristal Mousse Pato con Boletus ZUBIA 100 g.
-1 Frasco Aceitunas Arbequinas LA MASROJANA PE 210 g.
-1 Estuche Grissini Stirati Torinesi ORAZIO 120 g.
Presentado en  caja de madera  56×33.5×8.9cm.

64,43€ IVA incluido

LOTE
 ELP1924



-2 Botella Cava Brut ESSENTIAL PÚRPURA Reserva JUVÉ & CAMPS 75 cl.
-1 Botella Vino Tinto D.O. Penedès SILVAE – Bodega Parxet 75 cl.
-1 Botella Vino Blanco de Autor MUCHO MAS 75 cl.
-1 Bolsa Almendras Marcona Recubiertas con Praliné Blanco y Envoltura de Cacao en Polvo The Original “Catánies” CUDIÉ 60 g.
-1 Barra Turrón Jijona 70% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g.
-1 Barra Turrón Alicante 67% Almendra Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g.
-1 Barra Turrón Chocolate Negro con Almendras Elaboración Artesanal REBOST DEL GOURMET Cal. Suprema 200 g.
-1 Estuche Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA Etiqueta Negra 100 g.
-1 Mini Tableta Chocolate 64 % Cacao con Nibs y Flor de Sal PANCRACIO 40 g.
-1 Mini Tableta Chocolate 70% Cacao Intens PANCRACIO 40 g.
-1 Estuche Galletas CUBANOS Chocolate Negro BIRBA 90 g.
-1 Pieza Salchichón Payés CAULA 260 g aprox.
-1 Pieza Sobrasada de Mallorca ES PAGÉS 250 g.
Presentado en caja cartón lote.

LOTE
LAP24

64,95€ IVA incluido



-1 Estuche 3 loncheados paleta gran reserva selección joyas de la serranía cumbres Jabugo 3x100 g.
-1 Pack 3x30 g de mermeladas para maridar con quesos (calabaza y naranja, cebolla, manzana y canela) Es-Imperfect.
-1 Botella vino tinto Rioja Montecillo Gran Reserva.
-1 Botella vermut Dos Déus Origins Reserve 75 cl.
-1 Botella aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
-1 Tarro espárragos blancos D.O. Navarra 9/12 frutos Baigorri 370 ml.
-1 Terrine campagne aux cepes Le Pont du Canard 100 g.
-1 Queso Galmesan 18 meses de maduración cuña 175 g.
Presentado en estuche de cartón con lazo .

78,33€ IVA incluido

LOTE
LGE0424



78,95€ IVA incluido

- 1 Huguet de Can Feixes reserva brut nature 75cl.
- 1 Cubo carquiñolis artesanos con almendras Rifacli 100gr.
- 1 Estuche barquillos classic Rifacli 90gr.
- 1 Patatas Corte Grueso Espinaler 150gr.
- 1 Vino tinto Jan Petit Clos Pons D.O. Costers del Segre 75cl.
- 1 Vermouth Padró & Co blanco reserva 75cl. 
- 1 Paté de pulpo a la gallega Mareterra 94gr. 
- 1 Capricho de champiñones a la mediterranea Mar Tret Natur de 175 gr.
- 1 Salsa espinaler botellín 92ml.
- 1 Aceitunas Espinaler rellenas de anchoa 350gr.
- 1 Mejillones en escabeche Espinaler 10/12 medium 111gr.
- 1 Almendra garrapiñada piel square 130g Les Garrigues
- 1 Almejón al natural (almendra de mar) Espinaler 111gr.
Presentado en caja de cartón con asa.

LOTE
F624



-1 Paleta gran reserva Selección Joyas de la Serranía 4,50 a 5 kg aprox.
-2 Botellas vino tinto Rioja Arnegui Crianza.
-1 Loncheado lomo ibérico bellota Ayna 50 g.
-1 Loncheado chorizo ibérico bellota Ayna 50 g.
-1 Loncheado salchichón ibérico bellota Ayna 50 g.
-1 Pieza sobrasada de Mallorca Premium Can Balaguer 250 g aprox.
-1 Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g - World Cheese Awards Bronze 2022-23.
Presentado en estuche de cartón kraft con lazo navideño.

107,87€ IVA incluido

Decoración no incluida.  El lazo y el modelo del mismo puede variar respecto al de la imagen.
LOTE
E1524



-1 Jamón Delantero Ibérico Cebo 50% Raza Ibérica de Guijuelo EMERITVS Pieza 4,5-5 kg aprox.
-2 Botella Vino Tinto D.O.C. Rioja MARQUÉS DEL ATRIO Edición Limitada 75 CL.
-1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 250 g aprox.
-1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota Salamanca DEHESA DE YELTES 250 g aprox.
-1 Taco Queso Oveja ALBENIZ 150 g.
-1 Bolsa Picos Utreranos OBANDO 140 g.
Presentado en caja jamonera.

125,52€ IVA incluido

LOTE
E1624



-1 Botella cava ecológico Juvé & Camps Reserva Familia Gran Reserva Brut Nature.
-1 Queso orgánico de leche cruda de oveja churra Hacienda Zorita cuña estuchada 200 g.
-1 Botella vino tinto rioja Luis Cañas crianza.
-1 Botella vino tinto Dominio de Valdepusa Marqués de Griñón Colección privada.
-1 Botella vino blanco rueda Protos verdejo.
-1 Barra turrón de jijona Coloma calidad suprema rilsan 200 g.
-1 Barra turrón de alicante Coloma calidad suprema rilsan 200 g.
-1 Estuche bombón praliné de avellanas y chocolate con leche Simón Coll 144 g.
-1 Bloc foie gras de canard Le Pont du Canard 130 g.
-1 Tarro espárragos blancos D.O. Navarra 9/12 frutos Baigorri 370 ml.
-1 Tarro nueces pecanas acarameladas Tradition Selection Coloma García 125 g.
-1 Botella aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
-2 Estuches loncheado paleta de cebo ibérica Ramos 2x80 g.
-1 Estuche loncheado salchichón cebo ibérico Ramos 80 g.
-1 Pieza sobrasada de Mallorca Premium Can Balaguer 250 g aprox.
Presentado en estuche de cartón  con asas.

139,23€ IVA incluido

Decoración no incluida.  El lazo y el modelo del mismo puede variar respecto al de la imagen.
LOTE
E1224



-1 Jamón Delantero Reserva Duroc 100% BATALLÉ Pieza 4-4,5 kg aprox.
-2 Botella Cava Brut Nature CAVAS HILL PANOT GAUDÍ Gran Reserva 75 cl.
-2 Botella Vino Tinto D.O. Penedés GRAN CIVET HILL Criança 75 cl.
-1 Pieza Salchichón Payés CAULA 260 g aprox.
-1 Pieza Secallona Elaboración Artesanal ALVEN 160 g.
-1 Estuche Sticks de Fuet con Picos SALGOT 75 g.
-1 Pieza Sobrasada de Mallorca ES PAGÉS 250 g.
-1 Lata Mousse Foie Pato ÀNEC DE L´EMPORDÀ 120g.
Presentado en caja jamonera.

152,30€ IVA incluido

LOTE
E1724



-2 Botella Cava Brut Gran Reserva GRAN JUVÉ & CAMPS Ecológico 75 cl.
-1 Botella Vino Tinto D.O. Ribera de Duero VALDUBÓN Reserva 75 cl.
-1 Botella Vino Tinto D.O.C Rioja MARQUÉS RISCAL Reserva 75 cl.
-1 Botella Vino Blanco D.O. Penedés GREGAL D’ESPIELLS JUVÉ & CAMPS-Ecológico 75 cl.
-1 Botella Ginebra BRECON SPECIAL 70 cl.
-1 Estuche 4 Barras Turrón REBOST DEL GOURMET Cal.Suprema 340 g.
 (Alicante 70 g, Jijona 70 g, Yema 100g y Chocolate con Leche y Almendras 100 g).
-1 Estuche Barquillo Grande Chocolate NEBULA 12 unidades.
-1 Estuche Fruitos Secos Caramelizados PRUNITA 200 g.
-1 Estuche Rocas Suizas Chocolate Negro 64% Cacao PANCRACIO 70 g.
-1 Estuche Bombones LINDT DULCES DESEOS 143 g.
-1 Estuche Mini Mantecados 1880 150 g.
-1 Pieza Longaniza Extra ALVEN 280 g aprox.
-1 Pieza 1/2 Queso Oveja Leche Cruda Curado.
 HACIENDA ZORITA 450 g aprox -Medalla Oro WORLD CHEESE AWARDS 2015-16.
Presentado en caja cartón lote.

LOTE
LM24

171,95€ IVA incluido



-1 Botella corpinnat Gramona Imperial Brut ecológico envuelta manualmente con papel de celofán de origen vegetal 100% compostable.

-1 Tarro anchoas frescas del Cantábrico salteadas al estilo de la Parte Vieja de San Sebastián Olasagasti 190 g.

-1 Queso artesano de leche cruda Roque 480 g - Medalla World Cheese Awards Gold 2022-23.

-1 Botella vino tinto rioja Ramón Bilbao Reserva.

-1 Botella vino tinto rioja Montecillo Gran Reserva.

-1 Botella vino blanco ecológico penedés Ermita d'Espiells Juvé & Camps.

-1 Botella aceite de oliva virgen extra Marqués de Griñón DUO Collection 250 ml.

-1 Barra turrón de jijona Coloma calidad suprema rilsan 200 g.

-1 Barra turrón de alicante Coloma calidad suprema rilsan 200 g.

-1 Estuche tejas de Tolosa de almendras caramelizadas Rafa Gorrotxategi 75 g.

-1 Estuche polvorón tradicional La Estepeña 250 g.

-1 Estuche bombones Caja Roja Creaciones Nestlé 186 g.

-1 Estuche Catanias Cudié 60 g.

-1 Bloc foie gras francés de canard Maison Jourdain 200 g.

-1 Tarro espárragos blancos D.O. Navarra 9/12 frutos Baigorri 370 ml.

-1 Tarro bonito del norte en aceite de oliva Ortiz RO260.

-1 Estuche loncheado de paleta de bellota 100% ibérica Cinco Jotas 70 g.

-1 Jabuguitos chorizo de bellota 100% ibérico sin gluten sin lactosa 230 g.

-1 Pieza longaniza de payés Font-Sans 250 g.

-1 Pieza sobrasada de Mallorca Premium Can Balaguer 250 g aprox.

Presentado en estuche de cartón  con asas .

184,37€ IVA incluido

Decoración no incluida.  El lazo y el modelo del mismo puede variar respecto al de la imagen.
LOTE
E1324



-1 Paleta de bellota 100% ibérica Cinco Jotas 4,50 a 5 kg aprox.

225,41€ IVA incluido

PALETA IBÉRICA
BELLOTA 5J



-1 Paleta de bellota 100% ibérica Cinco Jotas 4,50 a 5 kg aprox.
-1 Botella cava Codorníu Cuvée 150 Aniversario brut ecológico edición limitada.
-2 Botellas vino tinto Rioja Marqués del Atrio reserva.
-1 Botella vino blanco Rueda Viore Verdejo Organic.
-1 Barra turrón de Jijona Coloma calidad suprema rilsan 200 g.
-1 Barra turrón de Alicante Coloma calidad suprema rilsan 200 g.
-1 Estuche Delicious Mix Marianitos 112 g.
-1 Estuche polvorón tradicional La Estepeña 250 g.
-1 Tarro crema de foie Zubia 100 g.
-1 Botella aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
-1 Pieza chorizo vela ibérico bellota Ibedul 250 g.
-1 Pieza salchichón vela ibérico bellota Ibedul 250 g.
-1 Queso Cerrato Trashumante Viejo cuña 200 g.
Presentado en estuche de cartón con asas .

318,97€ IVA incluido

Decoración no incluida.
LOTE

PBI0524



lotes especiales



-1 Botella cava Segura Viudas Vintage Brut Nature Gran Reserva.
-1 Botella vino tinto penedés Aladelta.
-1 Botella vino blanco rueda Bitácora verdejo.
-1 Barra turrón blando de almendra Virginias calidad suprema 150 g.
-1 Barra turrón duro de almendra Virginias calidad suprema 150 g.
-1 Barra turrón de chocolate con leche y galleta crujiente Simón Coll 250 g.
-1 Estuche galletas Colette de coco sin gluten y orgánicas Generous 100 g.
-1 Bizcocho tradicional sin gluten La Granja 230 g.
-1 Paquete chocolate a la taza con canela Simón Coll 180 g.
-1 Estuche Catanias Cudié 60 g.
-1 Estuche bombones cofres de chocolate con leche Trapa.
-1 Botella aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
-1 Terrine Campagne aux Cepes Le Pont du Canard 100 g.
-1 Pieza chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
-1 Pieza salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
-1 Manga pastelera crema de queso de oveja con trufa Quesería Tierras Altas 200 g.
Presentado en estuche de cartón kraft con lazo navideño.

76,95€ IVA incluido

LOTE
SIN GLUTENDecoración no incluida.



-
-1 Botella Cava Brut KRIPTA FRANC Reserva Ecológico Celler Agustí Torelló 75 cl.
-1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages JAUME GRAU CENT.KAT Cosecha Eco 75 cl.
-1 Botella Kombucha MUN Jengibre-Limón 50 cl.
-1 Botella Kombucha MUN Frutos Rojos 50 cl.
-1 Barra Turrón Alicante Bio DELICATALIA Bioexperience 165 g.
-1 Barra Turrón Jijona Bio DELICATALIA Bioexperience 165 g.
-1 Bolsa Cacao Puro en Polvo Ecológico TORRAS 150 g.
-1 Tarro Caldo de Pollo CA L’ARPELLOT Ecológico 1 l.
-1 Paquete de Galets Ecologicos HORT DEL SILENCI 500 g.
-1 Estuche Membrillo Ecológico EL QUIJOTE 225 g.
-1 Tableta Chocolate 70 % Cacao con Frambuesa y Açaí Origen Congo Ecológica BLANXART 100 g.
-1 Tableta Chocolate 60 % Cacao con Leche Vegetal de Coco Origen Congo Ecológica BLANXART 100 g.
-1 Botella Vinagre de Manzana Ecológico Sin Filtrar BADIA 25 cl.
Presentado en cuevano marrón.

103,78€ IVA incluido

LOTE
ECOLÓGICO 224

NOTA: Para envíos por mensajería se sustituirá el Cuevano 

             por caja de lote Kraft con detalle de lazo navideño.



64,75€ IVA incluido

- 1 Almendra garrapiñada piel square 130g Les Garrigues
- 1 Infusión hivernal BIO ECO 80gr.
- 1 Paquete avellana tostada variedad negreta La Trencadora 150gr.
- 1 Estuche regaña tradicional Espiga Blanca 180gr.
- 1 Vino tinto orgánico ECO Siós nature 14,5º 75cl D.O. Costers del Segre
- 1 Olivada Empeltre premium 100 gr. Blai Peris 
- 1 Mermelada frambuesa mini just for cheese Can Bech 72gr.
- 1 Zumo de manzana Ecológico Cal Valls 1L.
- 1 Oliva Arbequina DEM/ECO Cal Valls 200gr.
- 1 Crema de piquillo confitado Veggie 94gr.
- 1 Capricho de champiñones a la mediterranea Mar Tret Natur de 175 grs.
- 1 Caldo de verduras ecológico Can Garriga 1L.
Presentado en caja cartón lote.

LOTE
VEGANO1



-1  Botella cava Bach Extrísimo Brut Nature.
-1 Botella vino tinto rioja Ugalde crianza.
-1 Botella vino blanco rueda Green & Social verdejo.
-1 Turrón de almendra a la canela calidad suprema Artesanía 200 g.
-1 Estuche galletas Carolinas imperfectas 150 g.
-1 Mini magdalenas veganas con choco-chips La Granja 200 g.
-1 Tableta de chocolate negro ecológico - república dominicana 72% cacao Blanxart 80g.
-1 Chips de coco con cacao y vainilla Genuine Coconut.
-1 Tarro espárragos muy gruesos 6/9 Cojonudos 540g.
-1 Tarro aceituna gazpacha Iruela V370.
-1 Botella aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
-1 Albóndigas veganas con salsa de tomate ecológicas Carlota Organic tarro 425 g.
-1 Estuche auténticas perrunillas receta tradicional La Confitera 120 g.
-1 Tarro paté de alcachofa Coquet 190 g.
-1 Queso ecológico semicurado de anacardo ahumado Quevana 160 g.
Presentado en estuche de cartón kraft con lazo navideño.

65,93€ IVA incluido

LOTE
VEGANO2Decoración no incluida.



*No contiene alcohol ni productos derivados del cerdo.
-1 Botella vino tinto Castillo de Salobreña sin alcohol 1L.
-1 Botella cava Jaume Serra sin alcohol.
-1 Barra turrón de jijona calidad extra Artesanía 150 g.
-1 Barra turrón de alicante calidad extra Artesanía 150 g.
-1 Barra turrón de chocolate con leche crujiente calidad suprema Trapa 140 g.
-1 Estuche neula tradicional Rifacli.
-1 Estuche auténticas perrunillas receta tradicional La Confitera 120 g.
-1 Estuche caprichos de hojaldre con miel La Confitera 125 g.
-1 Estuche pastas de té Garcinuez 180 g.
-1 Estuche trufas clásicas al cacao Antiu Xixona 100 g.
-1 Wafers rellenos de stracciatella Florbú 140 g.
-1 Estuche dulce de membrillo Góndola Puente Genil 200 g.
-1 Paquete café molido Palax 250 g.
-1 Pasas Thompson Prunita doypack 80 g.
-1 Bolsa nueces con cáscara selección Prunita 150 g.
-1 Aceitunas manzanilla con hueso Serpis doypack 175 g.
-1 Botella aceite de oliva virgen extra Flor de Arana 250 ml.
-1 Bolsa biscottinas redondas con aceite y sal Rústica 100 g.
-1 Tarro hummus receta tradicional Zubia 100 g.
-1 Tarro paté ecológico de shiitake Onyar 100 g.
-1 Tarro bonito en aceite Pincha 212 ml.
-1 Lata sardinilla en aceite de oliva RR-90 6/10 Las Carabelas.
-1 Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g.
-1 Pieza chorizo de pavo ternera Mosaic 200 g.
-1 Pieza fuet de pavo ternera Mosaic 200 g.
Presentado en estuche de cartón con asas.

56,63€ IVA incluido

No contiene alcohol ni productos derivados del cerdo.  Decoración no incluida. 
LOTE
HALAL



-1 Botella Vino Tinto D.O. Pla de Bages 3 NITS D’URPINA Merlot-con Colaboración con AMPANS 75 cl.

-1 Barra Turrón Neulat de Chocolate Negro Fundación CASA DALMASES 125 g ( Proyecto Social ).

-1 Estuche Panettone Tradicional OXFAM INTERMÓN 100 g.

-1 Estuche Cookies Pepitas Chocolate ROBIN GOOD 111g.

-1 Tableta Chocolate Negro 70% Cacao Bio OXFAM INTERMÓN 100 g ( Comercio Justo ).

-1 Tarro Cristal Sal Rosa Himalaya ANMA 180g (Prod.Social).

-1 Pack 3 Mermeladas Maridaje( Manzana y Canela, Cebolla, Calabaza y Naranja ) ES IM–PERFECT 3x30g.

Presenta en caja de cartón lote.

42,20€ IVA incluido

LOTE
RESPONSABILIDAD

SOCIAL
CORPORATIVA



cestas



-1 Botella cava MM Reserva de la Familia brut nature.
-1 Botella ginebra inglesa British London Dry 70 cl.
-1 Botella vino tinto Marqués de la Concordia reserva.
-1 Botella vino tinto Ribera del Duero Valderivero roble.
-1 Botella vino blanco Faustino Rivero Ulecia verdejo.
-1 Barra turrón de Alicante etiqueta roja calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
-1 Barra turrón de cheesecake etiqueta roja calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
-1 Delicias de turrón de Jijona Antiu Xixona 100 g.
-1 Barra turrón de coco bañado con chocolate calidad suprema Virginias 150 g.
-1 Estuche neulas artesanas Antiu Forn 100 g.
-1 Estuche duquesas de naranja y chocolate La Estepeña 100 g.
-1 Estuche artesanitos de chocolate E. Moreno 100 g.
-1 Estuche auténticas perrunillas receta tradicional La Confitera 120 g.
-1 Estuche mini surtido mantecados y polvorones E. Moreno 120 g.
-1 Lata espárragos blancos 4/6 Cojonudos Rosa de Ria 1/2 kg.
-1 Botella aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
-1 Lata mejillones en escabeche Cabo de Peñas OL-120
-1 Tarro mousse de pato con boletus Zubia 100 g.
-1 Pieza chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
-1 Pieza salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.

125,66€ IVA incluido

Presentado en cesta de mimbre. La decoración puede variar de la imagen.

Consultar zona envío.

LOTE
CE0124



-1 Paleta Serrana Gran Reserva Cruce Duroc Casta Noble 4 a 5 kg aprox.
-1 Botella cava MM Reserva de la Familia brut nature.
-1 Botella ginebra inglesa British London Dry 70 cl.
-1 Botella vino tinto Marqués de la Concordia reserva.
-1 Botella vino tinto Ribera del Duero Valderivero roble.
-1 Botella vino blanco Faustino Rivero Ulecia verdejo.
-1 Barra turrón de Alicante etiqueta roja calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
-1 Barra turrón de cheesecake etiqueta roja calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
-1 Delicias de turrón de Jijona Antiu Xixona 100 g.
-1 Barra turrón de coco bañado con chocolate calidad suprema Virginias 150 g.
-1 Estuche neulas artesanas Antiu Forn 100 g.
-1 Estuche duquesas de naranja y chocolate La Estepeña 100 g.
-1 Estuche artesanitos de chocolate E. Moreno 100 g.
-1 Estuche auténticas perrunillas receta tradicional La Confitera 120 g.
-1 Estuche mini surtido mantecados y polvorones E. Moreno 120 g.
-1 Lata espárragos blancos 4/6 Cojonudos Rosa de Ria 1/2 kg.
-1 Botella aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
-1 Lata mejillones en escabeche Cabo de Peñas OL-120.
-1 Tarro mousse de pato con boletus Zubia 100 g.
-1 Pieza chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
-1 Pieza salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.

188,15€ IVA incluido

Presentado en cesta de mimbre. La decoración puede variar de la imagen.

Consultar zona envío.

LOTE
CE0224



321,18€ IVA incluido

-1 Paleta ibérica de cebo 50% r.i. Enrique Tomás 4,75 kg.
-2 Botellas cava Codorníu Cuvée 150 Aniversario Brut ecológico Edición Limitada.
-1 Botella ginebra Nordés Atlantic Galician 70 cl.
-2 Botellas vino tinto Rioja Puerta Vieja Reserva.
-1 Botella vino blanco Rueda Entreflores Verdejo.
-1 Barra turrón de Jijona Coloma calidad suprema rilsan 200 g.
-1 Barra turrón de Alicante Coloma calidad suprema rilsan 200 g.
-1 Barra turrón de cheesecake Etiqueta Roja calidad suprema Antiu Xixona 150 g.
-1 Estuche artesanitos de chocolate E. Moreno 100 g.
-1 Estuche polvorón tradicional La Estepeña 250 g.
-1 Estuche barquillos rellenos turrón Antiu Xixona 75 g.
-1 Estuche bombonísimos de Trapa 200 g.
-1 Bombones de almendra marcona caramelizada y praliné Virtanias.
-1 Lata espárragos blancos 4/6 Cojonudos Rosa de Ria 1/2 kg.
-1 Lata mejillones en escabeche Cabo de Peñas OL-120.
-1 Bolsa patatas Torres Selecta Sal Mediterránea 50 g.
-1 Tarro mousse de oca trufado Zubia 100 g.
-1 Tarro mousse de pato con boletus Zubia 100 g.
-1 Pieza chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
-1 Pieza salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
-1 Pieza lomito ibérico Montehonfría 350 g aprox.
-1 Queso mezcla curado Lavega cuña 200 g. - World Cheese Awards Bronze 2022-23.

Presentado en cesta de mimbre de 2 pisos. La decoración puede variar de la imagen.

Consultar zona envío.

LOTE
CE0324



497,34€ IVA incluido

-1 Paleta de bellota 100% ibérica Sánchez Romero Carvajal 4,50 a 5 kg aprox.
-2 Botellas cava Rovellats Cuvée Especial Reserva Brut Nature.
-1 Botella whisky escocés blended Chivas Regal 12 años 50 cl.
-1 Botella ron Havana Club Especial 50 cl.
-2 Botellas vino tinto Rioja Montecillo Gran Reserva.
-1 Botella vino blanco Rueda Viore Verdejo Organic.
-1 Botella vermouth rojo El Artesano 1899 50 cl.
-1 Barra turrón blando de almendra Virginias calidad suprema 150 g.
-1 Barra turrón duro de almendra Virginias calidad suprema 150 g.
-1 Barra turrón de coco bañado con chocolate calidad suprema Virginias 150 g.
-1 Estuche caprichos de hojaldre con miel La Confitera 125 g.
-1 Estuche polvorón tradicional La Estepeña 250 g.
-1 Estuche roscos de vino Dulcestepa 120 g.
-1 Bombones de almendra marcona caramelizada y praliné Virtanias.
-1 Estuche neulas artesanas Antiu Forn 100 g.
-1 Estuche bombonísimos de Trapa 200 g.
-1 Tarro nueces pecanas acarameladas Tradition Selection Coloma García 125 g.
-1 Tarro mermelada extra frutos rojos La Fageda 230 g.
-1 Tarro bonito en aceite Pincha 212 ml.
-1 Tarro corazones de alcachofa 10/12 Caprichos del Paladar PN 330 g.
-1 Tarro mousse de oca trufado Zubia 100 g.
-1 Tarro mousse de pato con boletus Zubia 100 g.
-1 Botella aceite de oliva virgen extra Bargalló 250 ml.
-1 Pieza chorizo vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
-1 Pieza salchichón vela bellota ibérico Dehesa del Yeltes 150 g.
-1 Estuche 2 cuñas de queso viejo de oveja viejo con romero y queso artesano reserva Carmen 410 g.

Presentado en cesta de mimbre de 2 pisos. La decoración puede variar de la imagen.

Consultar zona envío.

LOTE
CE0424



bodega



9,95€ IVA incluido

Pepe Yllera. Vino tinto 75cl.

Sin estuche. 

 Bodega Yllera. 

D.O. RIBERA DE DUERO

Gran Coronas. Vino tinto Reserva

Vegano  75cl.  Sin estuche

Bodega Familia Torres.

D.O. PENEDÈS

16,55€ IVA incluido

Rioja Vega. Vino tinto Edición 

Limitada 75cl. Sin estuche.

Bodega Rioja Vega.

D.O.C. RIOJA

12,50€ IVA incluido



Furvus. Vino tinto.

Botella 75cl. Sin estuche.

Bodega Vinyes Domènech.

D.O.MONTSANT

20,50€ IVA incluido 22,95€ IVA incluido

 Inici. Vino tinto 75cl.

Sin estuche.

Bodega Mervm Priorati.

D.O.C. PRIORAT

Dido La Universal. Vino tinto. 

Botella 75cl. Sin estuche.

Bodega Venus La Universal.

D.O.MONTSANT

17,50€ IVA incluido

https://www.decantalo.com/es/es/vino/q/bodega_vinyes-domenech/


Trus Crianza. Vino tinto 75cl.

 Sin estuche.

Bodegas Trus. 

D.O. RIBERA DEL DUERO

15,95€ IVA incluido 12,30€ IVA incluido

Alges. Vino tinto ecológico 75cl. 

Sin estuche. 

Bodega Clos Pons. 

D.O. COSTERS DEL SEGRE

Montecastro. Vino tinto 75cl. 

Sin estuche.

Bodegas Montecastro. 

D.O. RIBERA DEL DUERO

20,50€ IVA incluido



Abadal Cinc estuche canister. 

1 bot. vino tinto Abadal Cinc 75cl.

Bodega  Abadal.

D.O.  PLA DE BAGES.

21,50€ IVA incluido

Abadal 3.9 Vi de Finca estuche canister.

1 bot. vino tinto Abadal 3.9 75 cl.

Bodega  Abadal.

D.O.  PLA DE BAGES.

31,25€ IVA incluido

Abadal Picapoll estuche cartón .

1 bot. vino blanco Abadal Picapoll 75cl..

Bodega  Abadal.

D.O.  PLA DE BAGES.

Abadal Mandó estuche cartón.

1 bot. vino tinto Abadal Mandó 75cl.

Bodega  Abadal.

D.O.  PLA DE BAGES.

14,50€ IVA incluido 16,50€ IVA incluido



Estuche cartón Cap de Creus.

1 bot. Cap de Creus Nacre 75cl. 

1 bot. Cap de Creus Corall 75cl..

 Bodega Vins de Relat.

D.O. EMPORDÀ.

21,95€ IVA incluido

Estuche cartón Abadal .

1 bot. vino blanco Abadal Alba 75cl. 

1 bot. vino tinto Abadal Franc 75cl.

Bodega Abadal.

D.O. PLA DE BAGES.

19,95€ IVA incluido

Estuche cartón Abadal.

1 bot. vino blanco Abadal Alba 75cl. 

1 bot. vino tinto Abadal Franc 75cl.

1 bot. vino tinto Abadal Cinc 75cl.

Bodega Abadal.

D.O. PLA DE BAGES.

39,95€ IVA incluido



Estuche Vinoteca Origen 

1 bot. vino tinto Abadal Cinc 75cl.

1 bot. vino tinto Abadal 3.9 Vi de Finca 

+ 2 copas Riedel

Bodega  Abadal

D.O.  PLA DE BAGES

69,95€ IVA incluido

Estuche Vinoteca Origen 

 2 bot. vino tinto Abadal Matís 75cl 

+ 2 copas Vitus

Bodega  Abadal

D.O.  PLA DE BAGES

35,95€ IVA incluido

Estuche Madera Vinoteca Origen 

 3 bot. vino tinto Abadal Matís 75cl 

Bodega  Abadal

D.O.  PLA DE BAGES

38,95€ IVA incluido



33,50€ IVA incluido

Vino tinto Alges 1,5L 

Magnum Estuchado.

Bodega Clos Pons.

D.O COSTERS DEL SEGRE.

Vino tinto Roc Nu 1,5L .

Magnum Estuchado.

Bodega Clos Pons.

D.O. COSTERS DEL SEGRE.

51,95€ IVA incluido 53,95€ IVA incluido

Cava Milesimé sin estuche.

Magnum 1.5L. Gran Reserva Brut.

Bodega Juvé & Camps.

D.O. CAVA (Penedès).

Vino blanco Honeymoon.

Magnum 1.5L sin estuche.

Bodega Parés Baltà.

D.O. PENEDÈS.

21,95€ IVA incluido



Caja de Madera Vermouth Padró & Co 4 clásicos.

1 botella de vermut rojo clásico.

1 botella de vermut blanco reserva.

1 botella de vermut dorado.

1 botella de vermut rojo reserva especial.

63,95€ IVA incluido

Vermouth Padró & Co. Rojo Amargo.

1 botella de 75cl. con estuchado.

18,85€ IVA incluido



Lote del autónomo l’Hòstia.

1 botella de ratafía L’Hostia, 50 cl. para ahogar las penas.

2 vasos de chupito de L’Hostia (con uno tendría suficiente).

1 papel WC de color negro, como la vida autónoma.

1 cirio para llegar a fin de mes.

1 bote de vaselina para cuando vuelvan a subir las cuotas.

1 foto de un jamón (lo único que verás estas Navidades).

Estuche "Ruleta hardcore" L'Hòstia.

1 botella de L'Hostia de 1L.

 4 vasos de chupito.

1 ruleta.

Pack "L'Hòstia Forte".

1 botella de 50cl. de ratafía hardcore.

 1 jeringa para suministrar nuestro licor sagrado.

1 “prospecto”.

16,95€ IVA incluido 36,95€ IVA incluido 31,95€ IVA incluido



Siós Brut Rosé

Vino Espumoso Rosado 75cl.

Bodega Costers del Sió.

D.O.  COSTERS DEL SEGRE.

24,95€ IVA incluido22,25€ IVA incluido

Alta Alella Laietà estuchado.

Cava Brut Nature Gran Reserva 75cl.

Bodega  Alta Alella.

D.O.  CAVA.

22,25€ IVA incluido

Alta Alella Laietà Rosé estuchado.

Cava Brut Nature Gran Reserva 75cl.

Bodega  Alta Alella.

D.O.  CAVA.

Cava Batec Brut 

Gran Reserva Vintage 75cl.

Sin estuche.

Bodega Freixa Rigau.

D.O.  CAVA.

19,95€ IVA incluido



Cava Reserva Brut Essential Púrpura.

Estuche 2 botellas 75cl.

 Bodega Juvé & Camps.

D.O.  CAVA.

29,95€ IVA incluido

Cava Reserva Familia 1.5L.

Magnum Gran Reserva Brut Nature.

 1 botella en caja de madera.

Bodega Juvé & Camps 

D.O. CAVA

41,95€ IVA incluido



27,95€ IVA incluido

 Milesimé Blanc de Noirs 75cl.

 Estuche individual.

 Bodega Juvé & Camps.

D.O.  CAVA.

29,95€ IVA incluido 26,95€ IVA incluido 37,50€ IVA incluido

 Milesimé Chardonnay 75cl.

 Estuche individual.

 Bodega Juvé & Camps.

D.O.  CAVA.

 Milesimé Xarel·lo. 75cl.

 Estuche individual.

 Bodega Juvé & Camps.

D.O.  CAVA.

 Milesimé Pinot Noir Rose´75cl.

Sin estuche.

 Bodega Juvé & Camps.

D.O.  CAVA.



Cava Reserva Familia.

Gran Reserva Brut Nature.

 3 botellas en caja de madera.

Bodega Juvé & Camps 

D.O. CAVA

61,50€ IVA incluido

Cava Reserva Familia.

Gran Reserva Brut Nature.

2 botellas en caja de madera.

Bodega Juvé & Camps 

D.O. CAVA

42,95€ IVA incluido

Cava Reserva Familia.

Gran Reserva Brut Nature.

 6 botellas en caja de madera.

Bodega Juvé & Camps 

D.O. CAVA

117,95€ IVA incluido



92,95€ IVA incluido

La Capella Cava Brut Nature

 de Paraje Calificado.

1 botella 75cl. estuchada.

Bodega Juvé & Camps.

D.O. CAVA.

115,00€ IVA incluido

La Siberia Cava Brut Nature

 Gran Reserva Rosado.

1 botella 75cl. estuchada.

Bodega Juvé & Camps.

D.O. CAVA.

Caja Selección 3 botellas.

2 botella Reserva Familia 75cl.

1 botella Ermita d’Espiells 75cl.

Bodega Juvé & Camps.

D.O. CAVA. y D.O. PENEDÈS.

56,95€ IVA incluido



PEDIDOS PERSONALIZADOS

Ofrecemos la posibilidad de crear combinaciones especiales. Contáctanos y explícanos tus necesidades. 

FORMA DE PAGO

El pago deberá efectuarse en el momento de realizar el encargo o la compra. Los lotes y/o regalos no serán preparados ni entregados sin la recepción previa del pago correspondiente. El
mismo podrá realizarse mediante transferencia bancaria, enviando la confirmación de la operación al correo electrónico momments@momments.es. Es importante tener en cuenta que
los envíos no serán procesados hasta que el ingreso se haya hecho efectivo en la cuenta de Momments.

CONDICIONES DE ENVÍO

Solicite un presupuesto de envío en función de las características específicas del producto y las cantidades requeridas.

Para los envíos es imprescindible solicitar una proforma o presupuesto, o bien contactar directamente con nosotros para gestionarlo antes de formalizar el pedido.   Asimismo, ofrecemos
la opción de recogida gratuita mediante el servicio Click & Collect en nuestra tienda Momments, ubicada en Calle Comtes de Bell·lloc, núm. 80, 08014 Barcelona, previa solicitud y
confirmación anticipada de la fecha para cualquier artículo o pedido disponible.

CONDICIONES DE ENTREGA

Para las entregas, es esencial proporcionar direcciones actualizadas, así como un número de teléfono de contacto. Momments no puede garantizar una fecha exacta de entrega en caso de
ausencias o información incorrecta suministrada.  Se recomienda consultar los costes, los cuales variarán en función de las características de la entrega y el destino.

En consideración a que durante periodos señalados el servicio de mensajería experimenta un aumento significativo en su volumen de operaciones, Momments no puede asegurar que los
tiempos de entrega no se vean prolongados más allá de lo habitual.



LGPD Y LPDOS

Según el Reglamento General del Protección de Datos (R.G.P.D.), Reglamento UE 2016/679, le comunicamos que sus datos serán tratados de forma confidencial.

Puede ejercer sus derechos de acceso, rectificación, supresión, limitación del tratamiento, oposición y portabilidad de sus datos, dirigiéndose a nuestro domicilio fiscal CATSAVE 2019,
S.A. Calle Comtes de Bell.lloc núm 80, bajos 08014 Barcelona. o a través del correo electrónico momments@momments.es, debiéndose identificar debidamente y solicitar claramente el
derecho a ejercer.

GARANTÍA

En caso de que algún producto se agotase, será reemplazado por otro de igual o superior calidad. En caso de discrepancia entre el texto y la imagen, prevalecerá siempre el contenido
textual. Debido a la naturaleza estacional de ciertos productos y las fechas especiales, pueden surgir situaciones de rotura de stock. En tales casos, nos reservamos el derecho de sustituir
cualquier artículo por uno de igual o superior categoría, sin coste adicional y con previo aviso.

Asimismo, garantizamos la seguridad del transporte. Independientemente de que su pedido viaje paletizado o en bultos individuales, verifique que el precinto de seguridad no presente
señales de manipulación. De ser así, indíquelo en el documento de entrega de la agencia y contáctenos dentro de las 24 horas posteriores a la recepción para solucionar la incidencia.

RECLAMACIONES

El plazo máximo para la aceptación de reclamaciones relacionadas con incidencias en los productos es de 24 horas desde la recepción de los mismos, y estas deben referirse a productos
en su estado original, sin alteraciones.



OFERTAS Y PROMOCIONES

Momments ofrece un descuento por volumen de hasta un 10%, calculado en función de la cantidad total de lotes incluidos en el presente catálogo en cada pedido (los lotes diferentes o
los no incluidos en el catálogo no serán acumulables; para estos casos, consultar condiciones). Dichos descuentos serán aplicables a todos los pedidos de Lotes o Regalos de Navidad que
se formalicen antes del 15 de noviembre, siempre que la entrega sea autorizada entre el 20 de noviembre y el 5 de diciembre.

Para acceder a estos descuentos, es indispensable cumplir con los requisitos mencionados anteriormente. 

Se considerará que un pedido ha sido formalizado una vez Momments haya recibido el pago total del mismo.

Precios válidos hasta 31 de diciembre 2024.

Cantidad Descuento 

1 - 15 3 %

16 - 35 4 %

36 - 75 5 %

76 - 125 6 %

126 - 250 7 %

251-350 8%

351-450 9%

+451 10%



¿No has encontrado lo que
estabas buscando?

C/ Comtes de Bell�lloc, 80  -  08014 Barcelona

(+34) 686 59 68 95

momments@momments.es

www.momments.es

momments.oficial

Contáctanos!


